
Stanovanjsko-informacijski center
Ljubljane

V Ljubljani že nekaj časa dela v okviru Zila Stanovanjsko informa-
cijski center, v katerem lahko vsak čas dobite vse informacije o grad-
nji stanovanj v Ljubljani.

Stanovanjsko-informacijski
center, ki ima sedež v petem nad-
stropju v Kersnikovi 6, telefon
318-166, je v zadnjih mesecih lan-
skega leta pripravil pregled stano-
vanjske gradnjc v Ljubljani, ki
zajema vso družbeno usmerjeno
stanovanjsko gradnjo in razen
blokovne še zadružno.

Naštetih je 14 stanovanjskih za-
drug, kolikor je znanih Stano-
vanjsko-informacijskcmu centru.
Pri cenah stanovanj so dodani po-
nekod stroški za financiranje. Ti
niso fiksni, oziroma so različni
glede na lo, kdaj je začel kupec
zagotavljati sredstva za stanova-
nje, tako da so te številke le orien-
tacijske. Razen tega so stanovanj-
ske cene navedcne v povprečju,
zapisana pa je očiščena cena kva-
dratnega metra sianovanjske po-
vršinc.

V seznam so vključena tudi pr-
va stanovanja v 2upančičevi jami.
Za to novo ljubljansko stanovanj-
sko poslovno sosesko bo razpis,
namenjen evidentiranju kupcev
ali soinvestitorjev, objavljen pred-
vidoma še ta mesec. Vsa druga
stanovanja, ki naj bi jih šele začeli
gfaditi, niso zajeta v ta seznam.
Nameravajo pa tak seznam (s sve-
žimi podatki, se razutne) natisniti
vsakih nekaj mesecev in sproti
obveščati o vseh razpisih za na-
kup stanovanj oziroma vključeva-
nje soinvestitorjev v družbeno
usmerjeno stanovanjsko grfdnjo
po investitorskem principu ali
v stanovanjske zadruge.

V rubriki informacije je nave-
dena organizacija, kjer je mogoče
dobiti še podrobnejše podatke
o posameznem objektu in stano-
vanjih, ki so v gradnji. Osnovne

informacije o celotni stanovanjski
gradnji v Ljubljani pa so vsem na
voljo v Stanovanjsko-informacij-
skem centru Ljubljana. V njem so
izdelali tudi tabeli. V prvi je pre-
gled vseh stanovanj v gradnji, teh
je po zadnjih podatkih, zbranih
do 10. novembra 1987 1486 in 52
hiš. V drugi tabeli so podatki
o stanovanjskih zadrugah v Ljub-
ljani, vključno z lokacijami, na
katerih zadružniki že gradijo ali
računajo, da bodo gradili.

Iz celotnega pregleda stano-
vanjske gradnje v Ljubljani je raz-
vidno, da je sedaj največ stano-
vanj v gradnji v občini Bežigrad,
to je 628 enot in 52 hiš, v občini
Moste-Polje 330. Sledi občina
Vič-Rudnik z 233 stanovanji, ob-
čina Šiška s 154 stanovanji in ob-
čina Center s 141 stanovanji.
Kljub tolikšnemu številu prostih
stanovanj ni, na voljo je le 37 hiš.
Precej več pa je stanovanj, ki še
niso v prodaji, bodo pa kmalu.


